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Tema ypoka:
KBaApaTHbIM KOPEHb U
apnPmMeTnyeckmmn KBapPaTHbIN KOPEeHb

X




Onepanyss M3BJ€YEHHS] KBAaJAPATHOI0 KOPHSI U3 4YMCIIA
oOpaTHa olepaiyy BO3BeAeHUs Yucja B KBaApar.

KBaaparHbIM KOpHEeM U3 HEOTPUIATEIBHOIO YHUCIA d
Ha3bIBAIOT TAKOE YMCJIO b, UTO €ro KBaJpar paBeH YHCIY d.

KBajipaTHbIii KOpEHb 0003HAYAETCS CUMBOJIOM V

\/Ezb, eciu b* =a

BeipaxkeHue, cToslliee IOJ 3HAKOM KOPHS, Ha3bIBalOT
MOAKOPEHHBLIM BbIPAKEHHEM.

[Ipu a <0 BeIpakeHHE ./ HE UMEET CMBICJIA

\—25 - He uMeer cMbICHa



Pemure 3agauy

[Tnomane kBaapara paBHa 144 em’ YeMy paBHa JjIMHA
CTOPOHBI ATOr0 KBajpara?

x* =144

BaIPATHBIC KOPHHU

Kakoe 3HaYeHMEe X MOKHO
NPUHATH 32 OTBET 3aj1a4u’?

M — JUIMHA CTOPOHBI KBaJpara Ilouemy?

|

ApudpmMeTrnyecKUd KBAAPATHBIN KOPEHb




ApudMeTHUeCKU KBaApaTHBIM KOpEeHb uncia 144

V144 = 12

YeM 0TIIHYAKOTCH KBAIPATHBIA KOPEHb U apu(pMeTHYCCKUN
KBaJApPaTHBIH KOPEHb?
Chopmyaupyiite onpeaejseHue BTOPOro NOHATHS.

\/Zzb, eciu b* =a
b>0

Apu(pMeTHYIECKUM KBAAPATHBIM KOPHEM U3
HEOTPHUIIATEIbHOIO YMCJIa a Ha3bIBA€TCSd HEOTPULIATENBLHOE YHCIIO b,
KBaJIpaT KOTOPOTO PABEH d.
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Jlokaskure:

1) Uucno 5 - apupmernyeckuii KBaapaTHbIA KOPEHb U3 25;

2) Yucno 0,4 — apupmeTnueckuii KBagpaTHblid KopeHb u3 0,16

3) Hucino (— 8) He sBisgeTcs apu(pMETUIECKHUM KBaJIPATHBIM
KOpHEM U3 64

4) Yucno 0,6 He sBiIsieTca apu(PpMETHISCKUM KBaJIPATHBIM
KOpHEM H3 3,6




a<(

He nmeert
NENCTBUTEJILHBIX
KOpHen

YpaBHeHnue

= d

a=>0

NMeeT 0AMH KOpPEHDb

x=0

a>0

Nmeer n1Ba
KOPHSH




[lomalliHee 3agaHune

1.5 Jloxaxu, yto:

a) J1.69 =13 6) 625 =25

6) /0002025 = 0,045 : 2) 1%.

1.6 Brruncnu:

a) \J150+46 : 6) 1225 : 6) /10,24 -
2) /0.000289 : 0) ,/(_1)2; o) JIF -

onc) —%,/0,0081; 3) (4J§)4; u) 0,2,/6,76 :

K) ——J72 9+541,21 1) V961 -0 M % 5,76+% 24,01 .




UToru ypoka

- YTO Y3HaJI, YEMY HAYUUJICH;
- YTO OCTAJIOCh HETTOHATHBIM;

- HaJ1 YeM HEOOX0IMMO padOoTarh.




